



МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ

№ 71/КПП/23-010-306

Міністерство Закордонних Справ України засвідчує свою повагу Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, та, на додаток до нот Міністерства від 16 березня 2020 року № 71/КПП/23-010-297 та № 71/КПП/23-010-299, у контексті інформування щодо вжиття Урядом України заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, має честь повідомити про видання Кабінетом Міністрів України розпорядження від 14 березня 2020 року № 291-р «Про тимчасове припинення роботи контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим і м. Севастополя та виїзду з неї, спрямоване на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Згідно з зазначеним рішенням Уряду, починаючи з 00:00 год. (за київським часом) 16 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року **тимчасово припинено роботу контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим і м. Севастополя та виїзду з неї, крім пропуску:**

1) **громадян України та членів їх сімей, а також їх транспортних засобів, вантажів та іншого майна:**

на в'їзд – за умови реєстрації місця проживання в АР Крим або м. Севастополі;

на виїзд – за умови реєстрації місця проживання за межами АР Крим або м. Севастополя;

2) **іноземців та осіб без громадянства, їх транспортних засобів, вантажів та іншого майна – на виїзд:**

- з метою забезпечення захисту національних інтересів;
- у зв'язку з виконанням міжнародних зобов'язань;
- представників дипломатичних установ та гуманітарних місій.

**ДИПЛОМАТИЧНИМ ПРЕДСТАВНИЦТВАМ,
КОНСУЛЬСЬКИМ УСТАНОВАМ
ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ ТА
ПРЕДСТАВНИЦТВАМ МІЖНАРОДНИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ, АКРЕДИТОВАНИМ В УКРАЇНІ**

Виїзд з ТОТ АР Крим і м. Севастополя інших категорій іноземців та осіб без громадянства здійснюється за погодженням з Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Українська сторона просить довести цю інформацію до усіх заінтересованих кіл та просить з розумінням поставитись до запровадження вищезазначених протиепідемічних заходів.

Міністерство Закордонних Справ України користується цією нагодою, щоб поновити Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, запевнення у своїй високій повазі.

S.P.

м. Київ, «17» березня 2020 року

